

DEADPOOL

(Deadpool)

Premiéra: 11. 2. 2016

20th Century Fox, USA/Kanada, 2016

Réžia: Tim Miller

Scenár: Rhett Reese, Paul Wernick

Kamera: Ken Seng

Hudba: Junkie XL

Hrajú: Ryan Reynolds, Morena Baccarin,

Ed Skrein, T.J. Miller, Yorick Van

Wageningen, Gina Carano, Brianna

Hildebrand



Prekvapenie! Tak toto je iný film.

Po celom svete medzi nami žijú nenápadní, statoční a skromní superhrdinovia... a tiež Deadpool - zvláštny a netradičný komiksový hrdina z produkcie vydavateľstva Marvel. Deadpool zo skupiny slušných hrdinov vybavených superschopnosťami akosi vyčnieva, keďže je neodolateľne drzý, vulgárny, brutálny a ...hlavne nechutne vtipný.

Predtým, ako sa stal Deadpoolom, bol Wade Wilson (Ryan Reynolds) členom špeciálnych jednotiek. Keď mu lekári diagnostikovali pokročilé štádium rakoviny, podrobil sa experimentálnej liečbe v rámci programu Weapon X, známeho a populárneho predovšetkým medzi x-menovskými mutantmi. Vďaka tomu sa Wade zbavil rakoviny a nielenže prežil, ale ako bonus získal schopnosť rýchleho samouzdravovania. Oproti Wolverineovi, ktorý po podobnej liečbe zostal celkom sexy - z tohoto pokusu vyšiel trvale znetvorený. Vypadá podľa vlastných slov ako "avokádo, ktoré malo sex so starším avokádom". Aj preto bez väčšieho odporu prijal „okostýmované“ alter ego s názvom Deadpool.

V kinách sa už raz objavil, a to vo filme *X-Men Origins: Wolverine*, kde má zašité pery. A vďaka filmu DEADPOOL rýchlo pochopíte prečo... Jeho ďalšími superschopnosťami sú totiž nekonečné rozprávanie vyznačujúce sa čiernočiernym humorom, absolútny cynizmus a pravidelné porušovanie všetkých superhrdinovských pravidiel. Tým tak trochu vyčnieva z partie podobných hrdinov zaboberajúcich sa popri zachraňovaní sveta aj morálnymi dilemami, existenciálnou úzkosťou alebo vlastným svedomím. Podobným mudrovaním a pochybnosťami sa Deadpool rozhodne nezdržiava. Spomalilo by ho to pri prenasledovaní a zabíjaní zloduchov. Hlavne potrebuje zachrániť svoje dievča (Morena Baccarin) a chce odstrániť Ajaxa (Ed Skrein) z Weapon X. Teda toho, ktorý mu zničil vizuál a pokazil náladu.

Prístupnosť: mládeži do 15 rokov neprístupný
Žáner: akčný/komédia
Verzia: anglicky so slovenskými titulkami
Stopáž: 108 min
Formát: 2D DCP, IMAX, zvuk 5.1 a 7.1
Monopol do: 11. 8. 2017